
Referat af Tisvildegårdens Grundejerforenings ekstraordinære generalforsamling den 29. august 2021 kl. 11 
 

 
Mødested: Fællesarealet ved Iglekæret, Iglekærvej, 3220 Tisvildeleje. 
 
Formanden Søren Egelund bød velkommen og konstaterede, at 18 parceller var repræsenteret, heraf 1 ved 
fuldmagt. Inden man tog fat på den udsendte dagsorden, fik Karsten Friis ordet for på opfordring at give en 
kort status om arbejdet i Trappelauget, hvis bestyrelse har afholdt 2 bestyrelsesmøder i sommer. 
Trappelauget har fået en positiv og konstruktiv start. Der er i alt tilmeldt ca. 270 medlemmer.  
 
Punkt 1: Valg af dirigent.  
Peder Nørgaard blev foreslået og valgt som dirigent uden modkandidat. Han fastslog, at 
generalforsamlingen var rettidigt indkaldt med 14 dages varsel i henhold til vedtægterne. 
 
Punkt 2: Valg af ny kasserer.  
Formanden fik ordet: Foreningens kasserer siden 2005, Karin S. Andersen, havde med kort varsel ønsket at 
udtræde af bestyrelsen af helbredsmæssige årsager. Søren rettede på bestyrelsens vegne en tak til Karin 
for de mange års samarbejde og overrakte en afskedsgave fra foreningen. 
Da kassereren efter vedtægterne skal vælges direkte af medlemmerne på en generalforsamling, havde det 
været nødvendigt at indkalde til en ekstraordinær generalforsamling. I mellemtiden var 
bestyrelsessuppleant Annette Maarschalk indtrådt i bestyrelsen som menigt medlem. 
Inden den ekstraordinære generalforsamling havde der meldt sig 2 kandidater til hvervet som kasserer: 
Steen Johansen, Tisvildegårdsvej 15, og næstformanden Gaspare Adda (Rino). Dirigenten kunne konstatere, 
at ingen andre kandidater meldte sig, så man kunne gå over til afstemning - ved håndsoprækning. 
Bestyrelsen havde inden da indstillet Rino som ny kasserer, og han blev enstemmigt valgt hertil (dermed 
bestrider samme person både hvervet som næstformand og kasserer – i øvrigt ligesom det praktiseres i 
nabogrundejerforeningen Godhavn). 
På næste års generalforsamling skal der vælges ny bestyrelsessuppleant i stedet for Annette. 
 
Punkt 3: Eventuelt.  
 
Her gav formanden en kort orientering om Gribskov Kommunes foreløbige planer om den lokale 
udmøntning af den kommende affaldssortering, som regering og Folketing har pålagt alle landets 
kommuner at indføre senest ved årsskiftet 2022/23 - også i sommerhusområder. I den netop afsluttede 
høringsperiode om forslag til nye renovationsregulativ har bestyrelsen i lighed med andre 
grundejerforeninger indsendt høringssvar. Heri appelleres der til større fleksibilitet og mere hensyntagen til 
den fremtidige affaldsordning i sommerhuskvarterer. På kommunens hjemmeside kan læses nærmere om, 
hvad der er på vej fra byrådets side. - Temaet må forventes at blive et vigtigt tema på næste års 
generalforsamling i grundejerforeningen. 
 
Dirigenten afsluttede mødet med en tak for fremmødet, og han takkede mødedeltagerne for god ro og 
orden. - Mødet sluttede kl. 11.40. 

 
 
 
 Peder Nørgaard  Søren Egelund 
      Dirigent       Formand 
 


